



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@ufff.edu.br, www.ufff.edu.br

EDITAL N° 264/GR/UFFS/2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 221/GR/UFFS/2021 - ADMISSÃO DE ALUNOS EM DISCIPLINA ISOLADA NO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do inciso VI, do item 2.1, do EDITAL N° 221/GR/UFFS/2021 de admissão de alunos em disciplina isolada no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGGEO/UFFS), conforme segue.

ONDE SE LÊ:

“2.1

VI - 05 vagas para a disciplina Tópicos especiais em Geografia II: Métodos e técnicas de análise espacial em Sistema de Informações Geográficas (4 créditos), *campus* Chapecó. Docentes: Ederson Nascimento e Silas Nogueira de Melo (convidado).”

LEIA-SE:

“2.1

VI - 05 vagas para a disciplina Tópicos especiais em Geografia II: Métodos e técnicas de análise espacial em Sistema de Informações Geográficas (2 créditos), *campus* Chapecó. Docentes: Ederson Nascimento e Silas Nogueira de Melo (convidado).”

Chapecó-SC, 19 de março de 2021.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor